
Paolo Lo Gioco
Leghorn-ban beleszületett a kereskedelembe és ollók, hajkefék és hajszárítók között telt gyermekkora édesanyja üz-
letében. Ez a remek gyakorlati hely vezette őt a fejlődni akarás és a kereskedelem iránti szenvedély felé már fiatal 
korában. Végül, mikor otthagyta az anyai házat, pontosan tudta, további képzésének mely területeire kell fókuszálnia 
és milyen kulturális és szakmai tudást kell megszereznie ahhoz, hogy szembe nézhessen a piac kihívásaival. 

Szakmai tapasztalat
Paolo Lo Gioco rendkívül gyorsan lépkedett felfele a szakmai ranglétrán, szenvedélytől és lelkesedéstől hajtva. Már 
korai éveiben elismerte a szakma, a frissen nyílt szalonokban, Cesena-ban Riccione-ban és később Rimini-ben is. Köl-
tözése Riccione-ból Rimini-be, mint később kiderült, tökéletes stratégiai döntés volt, hiszen hamarosan népes ven-
dégkört alakított ki a helyi lakosokból, annak ellenére, hogy kevésbé volt ez a város csillogó és nemzetközi, mert itt 
egy stabil, állandó vendégkört tudhatott magáénak, amit egyáltalán nem befolyásolt a turista szezon. Rimini-ben 
szerzett tapasztalatai megtanították a különböző kultúrákból érkező vendégek közti különbségre, amellyel hihetetle-
nül fontos tapasztalatot szerezhetett és mind kreativitása, mind stílusérzéke igazi metropolita módjára fejlődhetett. 
Jelenlegi üzletéről, mely egy a Rimini belvárosában található, népszerű, és sikeres szalon, úgy vélekedik, hogy sike-
rük kulcsa a kicsi csapat, ahogy „mindenki ért mindenhez”. Paolo Akadémiánk keretein belül számos fashion, lifestyle 
és business show-n vett részt, mely csak még tovább fokozta mérhetetlen tudását. Ő egy igazi csapatjátékos, kifeje-
zetten élvezi a csapatmunkát, szereti koordinálni az eseményeket a háttérben, és aztán együtt örülni a csapat sike-
reinek. 

Selective Akadémia
Egy véletlen találkozás, mint sok más hasonló szakmai karrierje során, vezette Paolot hozzánk és ismertette meg 
vele termékeinket. Főleg technikai területen dolgozik velünk, valójában mi kértük meg arra, hogy csatlakozzon a fej-
lesztő csapatunkhoz, és ezálltal aktívan vegyen részt termékeink gyártási folyamataiban. Paolo szenvedélyesen sze-
reti hivatását, és a Selective Professional által szervezett oktatásoknak és bemutatóknak mindig oszlopos tagja. 


